

## tema del mes

que quan nosaltres vam entrar a l'ajuntament alló era edificable al 100%. D'altre banda estem mirant altres llocs però encara no hi ha res de definitiu."

"Una cosa que m'agradaria que quedés molt clara és que això de les cessions no es pas un caprici de l'ajuntament. Es la llei i nosaltres l'hem de complir; d'acord que és molt dura però no som nosaltres els que la fem ni tampoc ens consulten a l'hora de fer-la!"

### Hisenda, Règim interior i Governació

-Aquesta comissió d'hisenda, règim interior i governació amb què consisteix exactament.

"No és ni més ni menys que els que formem part de la permanent. Som 5 persones que ens reunim cada setmana. Per la permanent passen tots els assumptes."

-L'ajuntament té diners o no té diners?

(Abans de contestar es posa a riure i ja en devino la resposta) "L'ajuntament per desgràcia no té diners. Això és el gran problema, si en tinguéssim es podrien fer moltes més coses. Per tant això fa que haguem d'establir un ordre de prioritats a l'hora de fer el presupost. Aquest any hem dedicat més presupost a sanitat (escombrires, neteja de rieres...) perquè veiem que era més necessari."

Festes i propaganda: "Mai es treballarà al gust de tothom".

-A la comissió de festes i propaganda suposo que no hi han tants problemes, vull dir que a l'hora de decidir us enteneu...

(No em deixa acabar i contesta ràpidament) eh! d'entendren's, que quedí assentat que ens entenem amb tot, eh?. Hi pot haver una mala imatge potser perquè al principi al no tenir gens d'experiència ni conèixer la temàtica municipal erem més susceptibles i hi havien més discussions. Gairebé en el 90% de les qüestions anem tots a una.

-Bé, una vegada aclarit això parlem de festes i propaganda.

"De festes i propaganda se'n cuida en Puig que crec que hi treballa molt... Mira, amb totes les coses que fem hi haurà gent que hi estarà més d'acord i gent que no, això és normal. Nosaltres fem el que bonament podem."

### Cultura o cultureta?

-L'ajuntament es preocupa per crear un ambient cultural a Sant Hilari?

"Sí, ens preocupa. Però ja he dit abans, que tenim un ordre de prioritats i el presupost no dona per més. Crec, però, que s'han fet moltes coses. S'han fet conferències, obres de teatre, concerts, i d'altres que ara no recordo. La "Caixa" també ha organitzat actes. El que passa és que hi ha poca assistència. S'ha de dir també que hem treballat molt i molt durament amb el problema de la formació professional i hem dedicat molts esforços als col·legis nacionals, que gràcies a les subvencions que hem anat buscant a diferents llocs hem posat calefacció a la classe de pàrvuls, hem arreglat la teulada..."

-Però, escolta, cultura no és fer obres públiques. A Sant Hilari hi ha un problema greu, com

---

“EL DIA 23 DE FEBRER A LA  
NIT, VAIG ANAR A FER LA BUTI-  
FARRA”

---

tú dius la gent no assisteix als actes que s'organitzen. Llavors es tracta d'analitzar el per què i buscar alternatives, estudiar el problema, dedicar-se a la mainada que gairebé sempre són els grans abandonats, incitar a la gent a participar.

"Sí, jo crec que la gent s'ha d'anar mentalitzant, però seguixo dient que s'han fet coses. Tampoc ho hem de fer tot nosaltres, si hi han unes entitats que organitzen coses, endavan!, l'ajuntament ha d'arribar allà on no arribin les entitats i col·laborem amb tot el que podem. D'altre banda aquest any, al disposar d'un local (Casal des Avis) programarem bastantes coses. Però això es farà aquest any no perquè abans no es veïes la problemàtica sinó perquè hi havien coses més importants.  
La guarderia: "cal unificar criteris"

-Un altre problema important en aquest aspecte és la guarderia de les monges, segons tinc en hi han problemes econòmics greus. Quin paper hi juga aquí l'ajuntament?